

## ■辽宁彩风

# 体彩30年主题展走进沈阳

本报记者 丰佳佳

近日,由辽宁省沈阳市体彩中心开展的“奋进三十载 携手共前行”中国体育彩票30年主题展在辽宁体育馆揭幕。展览同期,中国女篮系列热身赛也在辽宁体育馆举行。无论是室外广场的主题展还是赛场内的公益展板,中国体育彩票相关内容都吸引了众多观众的目光。

此次主题展是为庆祝中国体育彩票全国统一发行30年而进行的特别策划。展览以图文并茂的形式,全方位、多角度地展示了中国体育彩票30年来的发展历程,梳理了体彩的公益贡献、诚信运营、责任建设、渠道建设、产品发展、技术发展和队伍建设

等方面的工作和成就。从1994年的起步,到如今的蓬勃发展,展览直观地展现了体育彩票在筹集公益金、支持全民健身、助力竞技体育等方面的巨大贡献。观众通过文字和图片一起回顾中国体育彩票从诞生到成长的每一个重要时刻。

在体彩公益金的支持下,“公益体彩 快乐操场”“公益体彩进校园”等主题活动公益活动持续开展多年,不断丰富学校体育课堂,冰雪健康马拉松、市民运动会、沈阳龙舟邀请赛、沈阳大学生篮球赛等体育赛事活动也都有体彩公益金的身影,让全民健身在辽沈大地蔚然成风。30年来,沈阳体育彩票市场逐渐形成了完整的体育彩票品牌体系,实现了全覆盖的城市市

场网络,建立了完善安全的销售技术系统,健全了科学的管理体系,营造了良好的社会公益形象。沈阳体彩人筹集的体彩公益金,不仅为体育事业的快速发展提供了有力保障,也为丰富群众娱乐活动、促进社会稳定和谐贡献力量。

从青少年运动员的培养,到运动员、运动队的各项保障,从综合性体育场馆的建设到大型赛事的举办,体彩公益金一直为辽沈体育健儿的梦想护航。不仅如此,体彩公益金还为老百姓带去健康的身体和健康的理念。体育彩票公益金资助建设的全民健身工程遍布沈阳城乡社区,让群众健身举步可就,被百姓誉为“民心工程”。可以说,乐于心的沈阳购彩者既是中国

体育彩票的支持者,也是体彩助力全民健身的直接受益人。

近年来,沈阳体彩不断加强新渠道建设,在品牌展示、游戏体验、客户服务、拉新、销量提升等方面的规模效应和综合价值日益凸显,新型渠道布局、传统渠道转型升级、各渠道协同发展模式日渐成熟。跨界合作、破圈发展,拉新引流年轻购彩群体,为体育彩票高质量发展赋能。接下来,沈阳体彩将积极助力沈阳体育赛事和全民健身活动的开展,并开展多形式、全方位的社会责任、公益公信和公益金宣传活动,向群众宣传体育彩票责任为先,公益、公信为核心的品牌形象,让越来越多的群众感受到体彩公益在身边。



体彩30年主题展现场,“篮球少年”为观众带来精彩表演。

辽宁体彩供图

## ■体彩驿站

## 数十年坚守责任初心 ——记北京体彩代销者德强

本报记者 赵萌

在近期举行的北京体彩理性购彩故事征集活动中,位于西城区北新华街、编号为1102032048体彩店的代销者德强踊跃参与,他的理性购彩故事质朴感人,讲出了一位“老体彩人”的责任初心。

说起发生在这家体彩店的故事,德强用“那太多了”几个字形容。“我家店开得年头很久了,虽然不是北京第一批销售实体店,但我加入体彩的时候,电脑型体育彩票刚起步不久。当时不仅是我们,就连周围居民,都敢于尝试新鲜事物。开业没几天,购彩者就已经在店外排成队了,当时的画面我到现在都还记得。”德强说。

对于北京体彩倡导的理性购彩理念,德强积极响应。他说:“在日常工作中,偶尔会遇到一些冲动的购彩者,北京体彩一直强调,销售人员必须要时刻谨记‘引导购彩者理性购彩’的责任,凡是遇到非理性购彩的情况一定要多次劝阻。”他是这么说,也是这么做的。

在多年的工作中,德强成功劝导过数位非理性购彩者。曾经有一位购彩者拿了6万元,要求对当期的足球彩票“全包”。这位购彩者表示多年购彩没有中过大奖,准备“搏一把”。德强立刻警觉起来,在了解了这位购彩者的个人情况后,建议说:“购彩只是为看球增添乐趣,不可盲目追求大奖。”他建议购彩者在购买方式上加以调整。也就是那一次的劝阻,为购彩者挽回了损失,也换来了购彩者的“认可”。事后德强说:“虽然购彩者没有花那么多钱,但我获得了心灵上的慰藉,当看到购彩者有可能处于不理性时,一定要提醒,日常销售中要有风险意识,把控好自己,引导好购彩者,这都是作为一名体彩人、代销者的职责。”

谈及开店20年里让人难忘的时刻,德强感慨道:“难忘的莫过于国家发布禁止网上销售及购买彩票的公告,这一消息的公布,对于当时陷入经营困难的体彩实体店来说是莫大的喜讯。不仅能阻止更多的购彩者沉迷于网络购彩,还能再一次将购彩者请进体彩实体店,真真切切地看到销售人员打票出票,也更加能确保购彩者的切身权益。”

这家体彩店里发生的故事还有很多,只有走进店里,与销售员们细细攀谈,才能知道这家店经历的风雨。小鱼在浴缸里欢快地游着,绿植在阳光的照射下成长,德强数十年如一日,守候在这家体彩店内,专注地做着他热爱的中国体育彩票事业。



德强为购彩者提供服务。

北京体彩供图

## ■开奖公告

## ■7星彩第24063期

本期销售:15698166元

开奖号码:6 3 1 5 3 6 + 3

## ■排列3第24146期

本期销售:48100480元

开奖号码:9 9 1

## ■排列5第24146期

本期销售:20957020元

开奖号码:9 9 1 9 7

6月4日

本报新闻热线:010—67110066 转 563

电子邮件:tycp2001@263.net

## ■浙江彩风

## 舟山体彩关爱特殊儿童

本报讯 连日来,浙江舟山市体彩中心联合舟山市残疾人康复指导中心,持续开展“因为爱‘与‘彩’同行”六一关爱特殊儿童系列活动,助力特殊儿童健康成长。

6月1日,活动第一站联合舟山市电影发展有限公司,为40名特殊儿童和陪同家长送去一场“专属”电影,体彩党员志愿者还为他们送去体彩六一礼物和祝福。

电影《潜艇总动员:寻龙》中展现的奇幻与冒险的深海世界,深受小朋友的喜爱,在电影放映之前,孩子们就已经兴奋不已,放映期间,影院多次响起欢笑声和惊叹声。陪同的家长表示,很少有机会带孩子去公共场所看电影,因此十分珍惜这次机会,这也是给孩子最好的六一礼物。

通过本次党员志愿服务活动,增加了特殊儿童接触社会的机会,引起更多的社会各界人士对特殊儿童的重视,给予他们更多的关爱,帮助他们真正融入生活。

## ■草原传情

## 以训促学 夯实基层 内蒙古体彩岗位大练兵收官

本报讯 为进一步加强体彩系统干部职工的政治理论素养,强化本领担当,近日,内蒙古体彩中心历时3个月的岗位大练兵活动收官。

本次活动对内蒙古体彩中心全体员工进行专题授课。通过讲解本岗位应知应会的基本业务知识,提高全体干部职工责任意识、业务技能、品牌宣传、服务水平等综合能力,形成“班子成员带头学、业务骨干领头学、全体员工埋头学”的浓厚学习氛围。

本次大练兵活动不仅是内蒙古体彩中心全体员工业务交流的平台,更是展现素质能力的舞台。大家以饱满的热情和扎实的准备,立足本职工作,围绕党建引领、内控管理、游戏玩法、渠道建设、风险防控、责任彩票、品牌宣传、技术管

理等方面,介绍各岗位全类型业务知识。

岗位大练兵以创新的交流学习模式,增强干部职工事业心和责任感,促使岗位负责人脑入心,营造了相互学习、相互促进、共同提高的工作氛围。

内蒙古体彩中心相关负责人表示,2024年是内蒙古体育彩票基层队伍建设年,内蒙古体彩中心将持续发力,积极落实总局体彩中心关于体育彩票基层队伍建设相关要求,推动党建与业务工作同频共振,不断增强体彩系统干部职工业务工作水平和综合素质能力,切实把学习成果转化为履职尽责、服务为民的实际成效,进一步提升内蒙古体彩队伍的凝聚力和战斗力,助力内蒙古体育彩票事业高质量发展再上新台阶。

(张小可)

## ■龙江彩讯

## 黑龙江体彩获评省级文明单位

本报讯 近日,黑龙江省体彩中心被黑龙江省文明委授予“省级文明单位标兵”荣誉称号。这是黑龙江体彩整体工作连年取得优异成绩的结果,标志着黑龙江体彩精神文明建设工作跃上一个新台阶。

据悉,黑龙江体彩自成立以来,截至2024年5月,累计筹集体彩公益金超过210亿元,为社会提供上万个就业岗位。目前体彩公益金已广泛应用于补充社会保障基金,推动乡村振兴,资助教育、医疗救助以及红十字事业等民生领域发展。在黑龙江大地上,体彩公益金还用于资助本省群众体育活动的更多力量。

(王世让)

## ■陇上风彩

## 甘肃体彩助力太极拳赛

本报讯 2024年甘肃省社区运动会太极拳比赛日前在武威体育馆举行。武威体彩管理分站结合此项活动,在现场积极开展了体育彩票公益金宣传活动。

此次活动得到了中国体育彩票的大力支持,在比赛现场,武威体彩工作人员布置了体彩品牌形象文化、公益金宣传展板,悬挂了公益体彩宣传横幅,搭建了公益宣传区,发放了责任彩票公众手册和禁止向未成年人销售彩票及兑奖的宣传单,向参与体育运动的群众介绍了公益金的用途,让更多人了解体彩公益金对体育事业的助推作用。

“之前对体育彩票的了解不是很全面,今天通过工作人员的介绍和讲解,进一步了解了体育彩票的公益知识以及公益金的用途,涨了不少知识。我知道了彩票公益金的使用方向愈发聚焦于提供基本公共服务,集中于满足人民对美好生活

的需求。体育彩票公益金除了支持体育事业发展,还在补充社保基金、城乡医疗救助、残疾人救助、乡村振兴、教育助学等方面发挥了重要作用。”参赛运动员张先生说,“以后我会积极支持体育彩票,不仅购买体育彩票还会参加体彩组织的公益活动,为社会公益事业贡献力量。”

每一位体彩人都是公益践行者。彩票公益金设立的初衷,就是为了更好地“用之于民”。小小的体育彩票,人人皆可参与,公益看似微小,却蕴含着强大的力量。通过一张张体育彩票的集合,汇聚成了爱心和温暖的强大力量。“接下来,甘肃体彩将继续努力践行‘来之于民、用之于民’的发行宗旨,用实际行动履行国家赋予的职责使命,继续为社会公益事业和中国体育事业作出贡献,为社会造福、为生活添彩。”甘肃体彩相关负责人说。

(赵萌)

## ■浙江彩风

## 舟山体彩关爱特殊儿童

本报讯 连日来,浙江舟山市体彩中心联合舟山市残疾人康复指导中心,持续开展“因为爱‘与‘彩’同行”六一关爱特殊儿童系列活动,助力特殊儿童健康成长。

6月1日,活动第一站联合舟山市电影发展有限公司,为40名特殊儿童和陪同家长送去一场“专属”电影,体彩党员志愿者还为他们送去体彩六一礼物和祝福。

电影《潜艇总动员:寻龙》中展现的奇幻与冒险的深海世界,深受小朋友的喜爱,在电影放映之前,孩子们就已经兴奋不已,放映期间,影院多次响起欢笑声和惊叹声。陪同的家长表示,很少有机会带孩子去公共场所看电影,因此十分珍惜这次机会,这也是给孩子最好的六一礼物。

通过本次党员志愿服务活动,增加了特殊儿童接触社会的机会,引起更多的社会各界人士对特殊儿童的重视,给予他们更多的关爱,帮助他们真正融入生活。

6月3日,活动第二站走进舟山市残疾人康复指导中心,为小朋友们送上节日的祝福和礼物。

在康复指导老师的引导下,舟山体彩党员志愿者们来到活动室,和小朋友一起进行互动体验,倾听他们的心声,耐心地与他们进行交流,在互动中给予他们更多的关爱和支持。并与特殊儿童家长交流,鼓励他们要坚定信心,坚持康复训练。课后,在志愿者的陪同下,孩子们激动地拆开礼物,精致的小音箱和话筒让他们爱不释手,也希望音乐能治愈他们的心灵。

舟山体彩中心相关负责人表示,近年来,以体彩公益金为重组成部分的中央专项彩票公益金为残疾人事业投入较大,为保障残疾人各项权益提供了日渐强大的支撑。今后,舟山体彩将持续关注特殊儿童的健康成长,帮助他们更好地融入社会,传播爱心慈善,弘扬社会正能量。

(王辉)